



общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СУББОТА
3 АВГУСТА 2013
№ 117 (21723)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Вливания в фонтан

В Магнитогорске территории отдыха обустривают при финансовом участии предпринимателей



«Спасибо за отличную работу!»

Зеленая зона перед входом на Центральный стадион многие годы пребывала в запустении. Импровизированный скверик, где могли бы гулять мамы с колясками, отдыхать на скамейках пенсионеры, без хозяйской заботы быстро зарос кустарником, аккуратные ряды тротуарной плитки поросли травой. И это в центре города, по соседству с культурным очагом – драматическим театром имени А. С. Пушкина!

Не спасло положение сквера и то, что прошлым летом здесь появился ресторан быстрого питания. Дорожки время от времени дворники подметали, мусор из урн извлекали, но большего себе позволить ответственные за благоустройство не смогли. Неожиданно магнитогорские бизнесмены предложили городу свою помощь. Представители четырех организаций, дислоцирующихся поблизости, решили за собственные средства восстановить прежнюю привлекательность зоны отдыха.

Ресторан «Макдональдс» взял на себя восстановление клумбы, во главе которой установлена памятная стела. Привезли грунт, высадили газонную траву, цветы, облагородили пешеходную зону. Смета, поделились бизнесмены, только по реконструкции центральной клумбы составила почти миллион рублей. ООО «Компания «Энергопродукт» (АЗС работает неподалеку) установило скамейки и урны. Представители футбольного клуба «Магнитогорск» взяли на себя общее благоустройство: покос травы, стрижку кустарников, содержание территории в чистоте. Бар «Гамбринус» помог отремонтировать фонтан.

– Мы и раньше приглядывали за его чашей, – поделился директор ООО «Ива» Владимир Иванько, – а теперь решили, что фонтан полностью восстановим.

Потратиться предпринимателю пришлось изрядно: трубы сгнили, часть водопроводной сети была вырвана с корнем, раскрошилась плитка в самой чаше фонтана. На восстановление потратили около двухсот тысяч рублей. Но результатом остались довольны: из лепестков в центре чаши теперь тонкими струйками бьет вода. Фонтан, в отличие от городских, работает весь световой день, так что отдохнуть в его прохладе мож-

но беспрепятственно.

Осмотрел преобразившуюся территорию вчера и глава города Евгений Тефтелев:

– Мы вплотную подошли к вопросу восстановления городских парков и скверов. Нашли понимание в этом вопросе с депутатами. Сегодня демонстрируем взаимодействие с предпринимателями, оцениваем их вклад в процветание и благоустройство города. В Магнитогорске насчитывается шестьдесят скверов. Сейчас комитет по управлению имуществом совместно с управлением архитектуры и градостроительства определяет границы этих зон, после чего постепенно все парки и скверы будут восстановлены и приведены в надлежащий вид.

Евгений Николаевич поблагодарил всех предпринимателей, участвовавших в восстановлении скверика, и добавил, что даст указание о патрулировании этого района сотрудниками правоохранительных органов.

– Здесь должны гулять дети, пенсионеры с внуками, а не устраиваться места для распития спиртных напитков, – заключил глава.

В качестве поощрения Евгений Тефтелев вручил предпринимателям почетные грамоты за вклад в благоустройство города.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

КРИК О ПОМОЩИ

Потоп под марш Мендельсона

В ночь на 1 августа жильцы девятиэтажки выгребали ведрами воду с крыши.

Когда к вечеру злополучного 31 июля, когда на город выпала практически месячная норма осадков, к жильцам дома №80 по проспекту Ленина вода... пришла в квартиры. Топило верхние этажи, что у жильцов вызвало недоумение – крышу капитально отремонтировали совсем недавно.

– Ближе к восьми вечера мы начали звонить в аварийную службу, МЧС, – рассказывает жилец квартиры, расположенной на седьмом этаже, Татьяна Семенихина, – но везде слышали один и тот же ответ: «Приехать не сможем, в городе чрезвычайная ситуация, справляйтесь сами». А к тому времени начало заливать подьезд.

К четырем утра в подьезде и ряде квартир с потолка лил настоящий ливень. Дабы не быть голословными, жильцы сняли на видео происходившее на лестничной клетке. Вода потоками падала с потолка по всему периметру, настоящий водопад. Жильцы стали звонить технику, но абонент был недоступен. Тогда мужчины из нескольких квартир проникли на плоскую крышу многоэтажки и ведрами стали вычерпывать воду, сливать ее вниз. Только через день, когда кровля просохла, они увидели, что там повсюду – провода. Так что последствия могли оказаться еще трагичнее, ведь люди ходили ночью по колесу в воде.

– Уже в половине восьмого утра мы были на крыше, – рассказывает техник ЖРЭУ-6 Лариса Нуранова. – Пять минут потребовалось, чтобы устранить причину потопа. Оказалась засорена ливневка, работник, который ее прочищал, достал из полостных труб... воздушные шары.

На соседней крыше (дом идет небольшой ступенькой) была обнаружена атрибутка, явно имеющая отношение к бракосочетанию.

– К нам незадолго до этого обращались с просьбой пустить на крышу свадебную процессию, – поясняет техник, – фотографироваться на крыше, говорят, сегодня входит в моду. Естественно, мы никакого разрешения не дали, но, судя по всему, эти люди все-таки проникли на крышу.

Эту версию подтверждает и заместитель директора ЖРЭУ №6 Нина Антонюшкина:

– На кровле были обнаружены ленточки, таблички, сдутые шарики... Нам предстоит разобраться: как люди сумели нелегально проникнуть туда, кто пустил, дал ключи. Виновные должны быть наказаны, ведь именно из-за свадебного мусора засорилась ливневка и вода пошла в подьезд и квартиры.

На сегодняшний день ситуация плачевная: в квартирах отошла штукатурка, отвалились обои, вздулся ламинат, провис натяжной потолок, на межэтажных площадках кое-где еще стоит вода, не работает лифт – пока не просохнет электрика, запускать подъемник небезопасно. Составлен акт по каждой заявившейся квартире, однако, если жильцы будут настаивать на компенсации, придется потратить немало сил и времени. Хотя в этом округе хороший депутат, который всегда приходит на помощь своим избирателям – наверняка не оставит их и в этот раз.

Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



«Кто будет отвечать за последствия?»

НОВОСТИ

Отмечен Президентом

Губернатор вручил магнитогорцу государственную награду.

Указ о присвоении высоких званий пяти жителям Южного Урала подписал Президент России Владимир Путин. Среди награжденных – машинист крана ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» Александр Головин, ставший заслуженным металлургом РФ. «Высокие награды и звания объединили южноуральцев разных профессий и призваний. Вы достигли вершин профессионального мастерства, заслужили уважение земляков. Ваш вклад очень важен для формирования комфортной и благополучной жизни всех южноуральцев», – отметил вручавший награды губернатор Челябинской области Михаил Юревич.

Культ урны

В Сургуте пять дней не убрали мусор.

Как уже сообщал «МР», в крупнейшем городе Югры проводился затейный местными властями эксперимент. Мусор на тротуарах и дорогах не убирался пять дней, однако сургутяне загрязнили город едва ли не меньше, чем это делалось раньше за сутки. Местные власти признаются, что приятно удивлены таким результатом, и считают, что свою главную задачу – привлечь внимание к проблеме загрязнения окружающей среды – акция «Каким мы – такой и город» выполнила. Некоторые выводы для себя коммунальщики уже сделали. Наиболее замусоренными за эти дни оказались перекрестки и пешеходные переходы, потому чиновники намерены впредь обратить на них особое внимание. Власть Сургута обещают провести в городе еще несколько креативных мероприятий.

Текущие показатели

Магнитогорцы могут быстрее передать показания счетчиков воды.

Как сообщает пресс-служба треста «Водоканал», показания можно отправить по электронной почте. Жителям частного сектора следует отправлять данные по электронному адресу voda@off2.vodch.mgn.ru, гражданам, проживающим в многоквартирных жилых домах, – по электронному адресу vodomer@erkc-info.ru.

Тысяча тонн в сутки

АНГЦ №2 произвел более 1,5 миллиона тонн продукции.

Пять лет назад в цехе покрытий ММК был введен в эксплуатацию агрегат непрерывного горячего цинкования №2. Сегодня на нем трудятся 65 человек, в основном молодежь в возрасте до 30 лет, которую привлекает значимость этой профессии. АНГЦ №2 стабильно работает со 100-процентной загрузкой производственных мощностей, выпуская в месяц около 30 тысяч тонн продукции. Всего же за пять лет своей истории агрегат произвел более 1,5 миллиона тонн продукции, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Здравствуй, братишка!

Вчера магнитогорские десантники отпраздновали 83-ю годовщину образования ВДВ

«Если бы мне дали роту российских десантников, то я бы весь мир поставил на колени», – заявил генерал Вооруженных сил США Хейк. Как нельзя лучше характеризует это высказывание отношение к крылатой пехоте России. Да и сами они – те, кто служил вчера или десятки лет назад в десантных войсках, никогда не забывают о том, что им довелось быть частью военной элиты страны.

Каждый год 2 августа, в день пророка Ильи, который десантники считают своим покровителем, город расцветивают тельняшки и голубые береты. Традиционно встречаются братишки на площади перед администрацией города, чтобы дружным строем отправиться к монументу «Тыл и Фронт» на торжественный митинг. Молодые и в возрасте, в полной экипировке и гражданской одежде, но непременно в голубых беретах, которые служат символом десантных войск.

– Когда я призывался в 1971 году, форма,

которую сегодня знают все, только появлялась, – рассказал ветеран десантных войск Геннадий Долгов, служивший в Тульской дивизии 51 полка командиром разведроты. – Это было время самого «расцвета» легендарного командира Василия Маргелова, которого я имел возможность неоднократно видеть. Полк наш был, по сути, учебным центром ВДВ, показательным. Дважды мне пришлось принимать участие в параде на Красной площади на 7 ноября, а в декабре 1972 года – в торжественном собрании в Кремле, посвященном 50-летию СССР, куда были приглашены представители всех родов войск Советской Армии.

Геннадий Егорович признался, что не пропустил ни одного праздника 2 августа: начальник все годы знал, что у Долгова этот день – особенный, поэтому, как бы ни складывались рабочие обстоятельства, всегда давал ему выходной.

Каждый год приходит к монументу и Николай Яровиков. Четыре года назад он демобилизовался, служил в Рязани, в 137-м воздушно-десантном полку. В этот раз пришел сюда с женой и годовалым сыном Егором: пусть, говорит, малыш сразу привыкает и понимает, что папа – десантник!

Торжественный митинг начинается со слов благодарности матерям, воспитавшим хороших сыновей, и девчонкам, которые любят и ждут своих солдат из армии.

– Мы всегда чтим тех, кто носит голубые береты, потому что вы – всегда в первых рядах, всегда там, где трудно, – обратился к десанникам Магнитки представитель депутатского корпуса города Виктор Токарев, – вы заслужили этот праздник.

В рядах пришедших в этом году на праздник два ветерана Великой Отечественной войны – Генрих Шилов и Нико-

лай Тюкинеев, причем у последнего 2 августа еще и день рождения, ему исполнилось 89 лет. Обоим ветеранам от командующего Воздушно-десантными войсками вручена медаль имени генерала армии Маргелова.

– Начиная с тридцатых годов прошлого века, когда десантные войска состояли всего из двенадцати человек, и до сих пор ни одна военная кампания не обходится без десантников, – отметил заместитель председателя городского совета ветеранов подполковник запаса Валерий Корольский. – Вы всегда там, где трудно, страшно и опасно. Но пусть те ребята, которые сейчас служат или которым предстоит служить в десантных войсках, никогда не попадают в «горячие точки».

Помимо торжественных речей, сопровождающихся криками «За ВДВ!», «Слава воздушной пехоте!», на митинге произошло событие, которого никто не ожидал. К микрофону вышел молодой парнишка и попросил подойти к нему его девушку. На глазах у изумленной толпы Михаил Белов, гвардеец 45-го полка, преклонил колено:

– В этот святой для меня день я прошу тебя стать моей женой!

Яна (так зовут избранницу), конечно, не устояла перед таким необычным способом сделать предложение и под ликующие возгласы десантников согласилась. Оказалось, что ребята вместе уже четыре года, так что решение пожениться взвешенное.

После минуты молчания и возложения гирлянд к Вечному огню автоколонна десантниками отправилась на Левобережное кладбище, чтобы почтить память павших и встретиться с их матерями.

Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



• «Выходи за меня замуж!»



• Праздничный марш-бросок по городу



• Воздушной пехоте – ура!



• «Расти сын! Десантником будешь!»

ПОГОДА НА 4-5 АВГУСТА

Переменная облачность, местами небольшие, умеренные дожди, грозы.
Ветер: восточный, 4-9 м/сек.

Температура: ночь +12° +17°
день +22° +27°

Магнитные бури в августе:
4, 6, 10, 13, 14, 17, 22.

Зал обожания

Каждому пассажиру окажет внимание дежурный помощник начальника вокзала

Не один десяток лет для Людмилы Прищепы День железнодорожника – профессиональный праздник. Она любит свое дело, ее ценят за профессионализм, колоссальный опыт и эрудицию.

На вокзале немногочисленно: охранники, несколько потенциальных пассажиров у билетных касс, работники буфета. Зато просторно, современно и чисто. И, как положено, гостей встречает дежурный помощник начальника вокзала – улыбчивая Людмила Прищепка. 30 лет она работает на Магнитогорском железнодорожном вокзале. Помнит, когда в часы прибытия электричек на перроне яблоку негде было упасть.

– Сложно привыкнуть к вокзальной пустоте?

– На самом деле сегодня работы ничуть не меньше, чем было раньше. Хотя станция Магнитогорск не крупная, пассажиропоток не мал – с нашего вокзала отправляются поезда на Уфу, в Москву, Адлер и Нижний Тагил. Можем отправить пассажиров и с пересадкой в Караталах, Челябинске – билеты продаются до любой станции... Просто в этот час небольшое затишье, но вообще работы у нас хватает.

Здесь, на железнодорожном вокзале, наша героиня начинала билетным кассиром, потом была администратором городских касс, заведующей городскими билетными кассами и даже какое-то время исполняла обязанности начальника вокзала.

Сегодня Людмила Прищепка – дежурный помощник начальника вокзала, осуществляет оперативное руководство всеми его подразделениями. Необходимо проверить соблюдение требований охраны труда сотрудниками, держать в поле зрения всех рабочих, встречать и провожать пассажиров, вызвать при необходимости нужных сотрудников, чтобы ликвидировать ту или иную неполадку – в общем, вокзал должен работать как единый механизм, четко и слаженно, словно часы.

Дежурных помощников начальника вокзала – четверо. Они работают посменно, обеспечивая безопасную посадку в поезд пассажиров, организовывая для них удобное нахождение на перроне или при непредвиденной задержке – комфортное расположение внутри вокзала. Забыл пассажир вещи в вагоне – забота дежурного помощника связаться с конечной станцией, чтобы обеспечить сохранность вещей. Отстал от поезда или опоздал – помощнику приходится разрешать и подобные ситуации. А если где-то авария и через нашу станцию в обход пускают поезд, нужно организовать четкую работу.

Но самым интересным в своей профессии Людмила Прищепка считает общение с людьми. Здесь проявляется не только талант организатора, но и умение находить общий язык с любым, даже самым взвинченным или самым любопытным пассажиром. Приходится быть психологом, чтобы мягко и незаметно «погасить» эмоции, и экскурсоводом, чтобы подсказать приезжим или проезжающим через Магнитку, что интересного можно посмотреть в нашем городе. А то и отправить усталых путешественников отдыхать в комфортные комнаты для гостей. Ведь политика руководства вокзала – сделать все, чтобы пассажирам было максимально удобно находиться здесь, особенно тем, кто вынужден задержаться в Магнитогорске на несколько дней. Для этого были организованы две комнаты отдыха повышенной комфортности, установлен стол для настольного тенниса, в планах – организация стоянки для автомобилей.



Людмила Прищепка свою главную дорогу в жизни уже нашла

– Ситуации на вокзале бывают самые разные. Пассажиры обращаются с вопросами от «Где здесь туалет?» до «Что делать? Я перепутал утро и вечер и не сел на свой поезд».

Свою работу Людмила Прищепка очень любит, хотя попала сюда случайно. В юности мечтала быть архитектором, даже работала в Гражданпроекте. Муж был машинистом на станции Магнитогорск-Грузовой, а здесь, на вокзале, освободилось место. Он и привел супругу сюда.

– И я не пожалела о своем выборе ни на минуту. Но моя работа не была бы так хороша, если бы не наш прекрасный коллектив. Правда, с созданием акционерного общества нас разделили. Если раньше на вокзале работал единый коллектив работников, то сейчас у нас несколько организаций. Однако мы по-прежнему считаем себя командой, встречаемся, отдыхаем вместе и, конечно, дружно работаем. Считаю, что это заслуга нашего бывшего начальника, который объединил нас.

В штате сотрудников вокзала 25 человек. Небольшой коллектив – как дружная семья. Несмотря на то, что не один год провели вместе, продолжают открывать себя с неожиданной стороны. Людмила Федоровна подводит нас к музейной экспозиции, что размещена в центральном зале. Ее открыли в прошлом году в честь 50-летия вокзала, здесь много фотографий, архивных документов, памятных вещей.

– Вот эта сотрудница хорошо поет, эта – играет на гитаре, эта – пишет замечатель-

Уважаемые железнодорожники!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня ОАО «Российские железные дороги» – одна из крупнейших, стабильно работающих компаний, обеспечивающих рост грузооборота и стабильные пассажирские перевозки. Это стало результатом вашей высокопрофессиональной работы, умелой организации производства. Благодаря работе путейцев население обеспечивается одним из доступных и комфортных видов транспорта, а железнодорожные перевозки остаются необходимой составляющей успешного развития новой экономики Челябинской области.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Михаил ЮРЕВИЧ,
губернатор Челябинской области

ные стихи, – Людмила Федоровна показывает на улыбающиеся лица на фотографиях. – А это наша музыкальная группа, вот я, мы когда-то пели на концертах. Как видите, в любой профессии есть место творчеству. Наши сотрудники, готовясь к юбилею, проявили себя удивительным образом – открылось столько способностей, о которых в процессе работы и не подозревали! Кто-то написал стихи, кто-то проявил себя незаурядным фотографом.

Сама Людмила Федоровна любит вышивать, читать, путешествовать. И это свое увлечение связывает с железной дорогой.

– На поезде я объехала всю страну, – рассказывает моя собеседница. – Самолет, конечно, хорошо, быстро, но поезд – это совсем другое настроение, это общение, отдых, удобство. Можно выспаться, проехать ночь, а днем – уже в другом городе. Я даже маршруты такие составляла, чтобы ночь проводить в поезде, а днем – знакомиться с жизнью городов.

– Людмила Федоровна – очень интересный и разносторонний человек, – вступает в наш разговор начальник вокзала Максим Седых. – У нее колоссальный опыт работы и профессионализм, а главное – на нее всегда можно положиться.

Когда мы уходили, вокзал был по-прежнему почти пуст. Но теперь мы знаем: – здесь одиноким пассажиром себя никто не чувствует. Всегда о нем позаботится дежурный помощник начальника вокзала.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Российские железные дороги стали символом надежности, движения вперед и стремления к развитию. Четкость и слаженность действий всех служб, повышение качества услуг создают необходимые условия для повышения уровня безопасности и комфорта пассажиров. Особые слова благодарности – ветеранам отрасли.

Желаю всем железнодорожникам Магнитки доброго здоровья и успехов в достижении поставленных целей! Счастья и благополучия вам и вашим семьям.

Виктор РАШНИКОВ,
председатель совета директоров
ОАО «ММК», депутат Законодательного
собрания Челябинской области

ПОГОДА

Лето ещё не наплакалось

Август заявил о себе грозами и проливным дождем.

Нынче прогноз погоды пользуется повышенным спросом. Еще бы – Челябинскую область заливают дождями. Чем вызвано такое резкое изменение погоды? Стариком вопросом мы обратились к специалистам Магнитогорского гидрометеобюро. И вот что нам ответили:

– Обильное выпадение осадков вызвано циклоном, который пришел к нам из Центральной России. 30-31 июля выпало 95,5 миллиметра осадков, что составило 135 процентов месячной нормы за июль. За ночь 1 августа выпало 27,5 мм осадков – это 61 процент месячной нормы за август.

Причем расслабляться еще рано: циклон собирает силы на востоке и снова может создать условия чрезвычайной ситуации.

Не назовешь сухим и только что закончившийся июль. По сообщениям магнитогорских синоптиков, за 17 «осадочных» дней было отмечено 139,1 мм осадков, что составило 196 процентов месячной нормы (норма 71 мм).

По прогнозам метеорологов средняя месячная температура воздуха нынешнего августа ожидается, как обычно (месячная норма плюс 16,4 градуса). А вот месячное количество осадков предполагается больше нормы в 45 мм. Дожди будут сопровождать почти всю первую половину месяца. По 5 августа – осадки, температура воздуха ночью 13-18 градусов тепла, в дневное время суток – 19-24 градуса. С 6 по 10 августа временами дожди, ночью ожидается 14-19 градусов тепла, днем воздух прогреется до 21-26 градусов. И это будет самый теплый период, потому что следом температуры пойдут на понижение: с 11 по 15 августа возможны дожди, в темное время суток столбик термометра опустится до плюс 10-15 градусов, днем поднимется до плюс 16-21 градуса.

Погода в августе обычно не постоянна, но все же с годами устанавливались в народе приметы, по которым вполне можно что-то и предсказать. Например, 7 августа – день Анны Зимоуказательницы, который показывает время наступления и характер будущей зимы: «Если на Анну холодный утренник, то зима будет ранняя и холодная; если идет дождь, то зима – снежная и теплая». 13 августа – Евдоким. Заговенье перед Успенским постом, про который народ говорит: «Успенский пост не голодный». Об эту пору всего много: и хлеба нового, и слезья разного (овощей), и плодов, и ягод. 14 августа – первый Спас, медовый, его называли провадами лета, про него говорили: «От первого от Спаса накопит мужик и запаса», имея в виду и выломку сотов, и первый посев озимых.

Елена ПАВЕЛИНА

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления ООО «МАКС-РАДИО» разрешения на условно разрешенный вид использования (объекты предпринимательской деятельности) земельного участка с кадастровым номером 74:33:0216004:6585, расположенного в районе ул. Грязнова, 38 для строительства технологической конструкции.

С 09.07.2013 проводились публичные слушания по вопросу предоставления ООО «МАКС-РАДИО» разрешения на условно разрешенный вид использования (объекты предпринимательской деятельности) земельного участка с кадастровым номером 74:33:0216004:6585, расположенного в районе ул. Грязнова, 38 для строительства технологической конструкции.

Публичные слушания проводились в соответствии с решением комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки в г. Магнитогорске (далее - комиссия) от 03.07.2013г. Решение комиссии о назначении публичных слушаний было опубликовано в газете «Магнитогорский рабочий» № 102 от 09.07.2013, а также размещено на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети Интернет.

Учитывая, что в десятидневный срок, установленный решением комиссии (с 09.07.2013 по 18.07.2013 года), обращения по вопросу публичных слушаний в управление архитектуры и градостроительства администрации города не поступали, комиссия на заседании 24.07.2013 года решила:

1. Считать публичные слушания проведенными и состоявшимися.
 2. Рекомендовать главе города предоставить ООО «МАКС-РАДИО» разрешение на условно разрешенный вид использования (объекты предпринимательской деятельности) земельного участка с кадастровым номером 74:33:0216004:6585, расположенного в районе ул. Грязнова, 38 для строительства технологической конструкции.
- Заместитель председателя комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки в городе Магнитогорске, начальник УАИГ администрации города В.А.ВАСИЛЬЕВ

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.08.2013 № 10256-П

О признании утратившим силу постановления администрации города от 04.07.2013 № 9021-П

Руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Постановление администрации города от 04.07.2013 № 9021-П «О внесении изменений в постановление администрации города от 21.09.2010 № 10192-П» признать утратившим силу.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Нижегородцева В.Н.
Глава города **Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.07.2013 № 10112-П

О внесении изменения в постановление администрации города от 04.07.2011 № 7380-П

В соответствии с Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 21 декабря 2010 года № 232 «Об утверждении Положения о создании условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах города Магнитогорска автомобильным транспортом» (в редакции от 12.07.2013 № 130), руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации города от 04.07.2011 № 7380-П «Об утверждении положения о порядке проведения конкурсов на право заключения договоров на оказание транспортных услуг населению города» изменение, изложить раздел XIV «Заключение договора на оказание транспортных услуг населению города без проведения конкурса» приложения к постановлению в новой редакции (приложение).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.
Глава города **Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ**

Приложение к постановлению администрации города от 31.07.2013 № 10112-П

XIV. Заключение договора на оказание транспортных услуг населению города без проведения конкурса

73. Договор на оказание транспортных услуг населению города может быть заключен без проведения торгов (временный договор) в следующих случаях:

1) возникновения потребности в осуществлении перевозок пассажиров и багажа вследствие непреодолимой силы, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, военных действий;

2) расторжения договора до истечения срока действия по инициативе одной из сторон;

3) признания торгов несостоявшимися (за исключением случая, предусмотренного пунктом 72 Положения);

4) истечения срока действия Договора;

5) признания судом проведения и результатов торгов недействительными.

74. В случаях, указанных в подпунктах 2-5 пункта 73 Положения, временный договор заключается до момента заключения Договора с победителем по итогам проведения новых торгов.

75. Срок действия временного договора не может превышать девяносто дней.

76. В случае, если срок действия временного договора истек, а победитель конкурса не определен в установленном порядке, временный договор может быть продлен по согласию сторон, но не более чем на срок, установленный пунктом 75 Положения.

77. Порядок заключения временного договора:

1) в случаях, установленных подпунктами 1, 3, 5 пункта 73 Положения, временный договор заключается с муниципальным транспортным предприятием;

2) в случае, установленном подпунктом 4 пункта 73 Положения, временный договор заключается с лицом, оказывающим услуги по транспортному обслуживанию населения города по данному муниципальному маршруту до проведения торгов, при условии отсутствия нарушений в период действия договора либо в случае отсутствия такого лица с муниципальным транспортным предприятием.

При наличии нарушений временный договор заключается с муниципальным транспортным предприятием;

3) в случае, установленном подпунктом 2 пункта 73 Положения, временный договор заключается с участником торгов, заявке на участие в торгах которого присвоен второй номер, при наличии его согласия.

В случае отказа – с муниципальным транспортным предприятием.

В.И. ИВАНОВ,
начальник управления
инженерного обеспечения,
транспорта и связи

Бесценные сценки жизни

Картины питерского художника встряхнули летнее затишье в городе

В конце июля один из залов Магнитогорской картинной галереи буквально засиял от богатой цветовой палитры, представленной художником Сергеем Лебедевым.

Несмотря на то, что картины новой экспозиции прибыли из Питера, имя их автора хорошо знакомо магнитогорцам: Сергей Александрович сам из здешних мест и с 1995 года работал преподавателем кафедры живописи в МаГУ.

Щедрость и сочность красок, тяга к четким формам, свойственная его картинам, проистекают от еще одной профессии автора, связанной с театральной сценой. В свое время Лебедев закончил театрально-декорационное отделение Свердловского художественного училища, а потом поступил художником-декоратором в Тюменский областной театр. И только спустя несколько лет в его жизни будет Ленинградский институт живописи, скульптуры и архитектуры им. Репина, факультет живописи в театральной мастерской Э.Кочергина. Наверное, с тех пор северная столица крепко возьмет в свой плен его сердце и спустя годы снова позовет к себе. Большинство экспонатов выставки, открытой в Магнитогорской галерее, посвящено как Петербургу («Летний сад», «Спас на крови», «Петербург»), так и суровой красоте родного края («Осень на Банном», «Аскарково», «Запасное»).

Как сценограф Сергей Александрович сделал многое в магнитогорский период своего творчества. Так, в 1998 году им была выполнена сценография мюзикла «Господин Кот» для Магнитогорского драматического театра им. Пушкина, в последующие годы – для мюзиклов «Вождь краснокожих» и «Бременские музыканты». Одновременно

он участвует в городских художественных выставках. Нынешнюю, персональную, которую он привезет уже из Питера (с 2006 года Сергей Александрович работает в молодежном центре Государственного Эрмитажа преподавателем живописи и графики), он назовет «По реке времени». Цикл произведений, посвященных временам года, автор представляет через совершенство природы и красоту женщины.

Трогают реалистичные «Соловки» с четкой графикой тамошних строений, «Сенокос» – сценка из крестьянской жизни, «Россия. Снятие креста» – эпизод из истории. Патриархальная атмосфера крестьянской избы на одной из картин дополняется необычным названием – «Маленькая – голова баранья, она же, любовь человеческая». Здесь же портреты: «Друзья», «С дедом Федором Прокопьевичем», «Виктория» из серии «Мир вашему дому».

Несмотря на то, что выставка Сергея Лебедева работает всего несколько дней, в книге отзывов галереи уже появились положительные отзывы. Один из них приведу дословно: «Летом, как правило, художественная жизнь затихает. Поэтому так хорошо, что Сергей оживил и слегка встряхнул ее плавное течение. Спасибо. Неожиданно и интересно. Приятно видеть Лебедева-философа, размышляющего и над классическими темами, и над событиями и явлениями современной жизни. Очень ценно, что художник узнаваем и самобытен. Успехов и дальнейшей активной творческой жизни, энергии и желания. Надеюсь, что Магнитогорск еще не раз увидит творчество Сергея Лебедева». Остается напомнить, что выставка «По реке времени» будет открыта в Магнитогорской картинной галерее до 15 августа.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора и из архива
Сергея ЛЕБЕДЕВА

• Такой видит автор осень



• Сергей Лебедев делится своим мастерством с учениками

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПОН на бесплатное размещение в газете одного частного объявления до 10 слов (кроме предоставления услуг, продажи недвижимости и автотранспорта, сдачи жилья)

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать тексты печатными буквами.

Магнитогорский РАБОЧИЙ
Адрес: пр. Ленина, 74

Текст _____

Телефон _____

ФИО _____

Адрес _____

Прием купонов в ближайший номер производится до среды включительно.

ВНИМАНИЮ жителей и гостей Магнитогорска!

В налоговых инспекциях города работают телефоны «горячей линии», по которым вы можете сообщить о незаконной деятельности в сфере игорного бизнеса (лотереи, пункты приема ставок, игровые автоматы). На территории Правобережного и Ленинского районов телефон 555-208, на территории Орджоникидзевогского района телефон 555-320.

Межрайонная ИФНС №17 по Челябинской области**ПРОДАМ**
акции ЗАО МСШСП. Т. 8-909-096-90-89.**СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ**
диплом, выданный МГМИ МГМН №678887 МВ, регистрац. №30999, на имя Чикунова А. С.**ПАМЯТЬ ЖИВА**
1 августа исполнилось полгода, как нет с нами
МАКСИМОВОЙ
Нины Ивановны.
Помним, любим, чтим. Кто помнит, помяните добрым словом.
Зоя, Катерина и крестница

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.**Главный редактор**
Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ
Приемная
Тел. 26-33-50**Служба новостей**
26-33-56
Служба подписки
и доставки
26-33-49
Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)Тираж 8770. Заказ № 3741.
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику 02.08.2013 в 18.00.
Фактически 02.08.2013 в 17.00.
Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.